Завдання для заліку
з дисципліни «СТРІЛЕЦЬКА  ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА»
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Взвод       _________________                          Дата___________________

1 варіант

Базовий рівень складності  

Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді 

1. В який термін повинен проводити огляд озброєння і техніки командир взводу?

а) не менше одного разу на тиждень
б) не менше одного разу на  два тижні

в) не менше одного разу на місяць
г) не менше одного разу на три місяці
2. Від чого залежить глибина уражувального простору?
а) від висоти цілі, настильності траєкторії, від кута нахилу місцевості
б) від висоти траєкторії
в) від площини прикритого простіру 
3. Як розрізняється вогнепальна зброя за призначенням?

     а) бойова, навчальна, мисливська, спортивна та спеціального призначення
б) особиста та колективного використання
в) зброя загального і спеціального призначення
4. При куті піднесення більше 35° (градусів) траєкторією польоту кулі називають:

      а)  настильною
      б) спряженою
      в) висхідною
      г) навісною

5. Який радіус ураження осколками гранати РГО?
а) до 50 м  

б) до 100 метрів
в) до 200 метрів

6. Яка бойова скорострільність кулемета Калашникова КК ?

а) 100 пострілів за хвилину
б) 250 пострілів за хвилину
в) 350 пострілів за хвилину
7. Дальність, на якій зберігається убивча сила  кулі  автомата АК-74 
а) 1000 м

б) 1350 м

в) 1500 м

г) 3150 м
8. Калібр СПГ-9 складає 
     а) 40 мм

б) 64 мм

в) 73 мм
г) 100 мм
9.  Бойова скорострільність автоматичного гранатомета на станку АГС-17 при стрільбі автоматичним вогнем складає:

а)  50-100 пострілів на хвилину
б) 100-150 пострілів на хвилину
в) 150-200 пострілів на хвилину
г) 350-400 пострілів на хвилину

10. Що відноситься до основних частин кулемета Калашникова (КК) ?
      а)  штовхач з пружиною

б) затворна рама з газовим поршнем та витягувачем
      в) ударно-спусковий механізм
Середній рівень складності 
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді 

1. Чим характеризується влучність стрільби?
 а) відповідністю фактичного розсіювання куль встановленим нормам   

      б) технічною  справністю і якісним  приведення зброї до нормального бою
 в) встановленням  прицілу зброї  при якому на усі дальності стрільби забезпечується 
 нормальна влучність стрільби 

 г) кучністю бою зброї  та точністю поєднання СТП з тією точкою куди наводиться зброя
2. Патронна коробка для кулемета ККВТ має ємність

а) 50 патронів
б) 100 патронів
в) 200 патронів

г) 250 патронів
3.  Що називається прямим пострілом?

а) постріл, при якому здійснюється відхилення кулі від площини стрільби у бік її 
обертання
б) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не перевищує прицільної дальності
в) постріл, при якому траєкторія польоту кулі перевищує  лінію прицілювання 

 на всьо​му своєму шляху руху до цілі
г) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією прицілювання 

вище цілі на всьо​му своєму шляху
Тестові питання з множинним вибором відповіді та на встановлення відповідності.

1. Які існують способи визначення дальності  до цілі?

а) за лінійними розмірами предметів
б) за кутовими розмірами предметів
в) за допомогою прицільного пристрою зброї
г) безпосереднім промірюванням
2. Рішення вогневої задачі по знищенню цілі включає: 

а)  підготовку до стрільби  по цілі
б) зайняття вогневої позиції 
в) підготовку вихідних даних для стрільби
г)  стрільбу по цілі

3. Бойковий механізм є частиною
а) протитанкового гранатомету РПГ-7 
б) автоматичного гранатомету на станку АГС-17
в) кулемета ККВТ
г) станкового протитанкового гранатомету СПГ-9
Тестові питання з простою  відповіддю

1. Контрольна мішень для вивірки кулеметів БТР встановлюється на від дульного зрізу на

а)  10 м
б)  20 м
 в) 50 м
 г) 100 м

2. Пороховий заряд в патронах калібру 5,45 мм складається 
а) з піроксилінового пороху
б) з бездимного піроксилінового пороху
в) з нітроглицеринового пороху
г) з тринітротолуолу
3. Взведення головного вибухача гранати ВОГ-17 відбувається після виходу гранати з каналу ствола на відстані

а) 5-10 метрів

б) 10-30 метрів

в) 30-50 метрів
г) 50-100 метрів
4. Дальність прямого пострілу із кулемета Калашникова КК по ростовій фігурі складає
а) 600 метрів
б) 625 метрів
в) 650 метрів
г) 680 метрів
Високий рівень складності
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді 

1. Який радіус суцільного ураження пострілом  ВОГ-25?

а) 7 м
б) 25 м
в) 100 м
г) 200 м
2. Зброя вважається великого калібру
а) від 6.5 мм до 9 мм
б) понад 9 мм
в) понад 12,7 мм
г) понад 14.5 мм

Тестові питання з множинним вибором відповіді та на встановлення відповідності

1. Постріл ВОГ-17 має складові частини:

а) накольно-запобіжний механізм
б) осколкова граната

в) пороховий заряд

г) головний запальник миттєвої дії
2. Основні частини кулемета ККВТ:

а) кожух

б) електроспуск

в) електростріляючий механізм
г) ствольна коробка
Тестові питання з простою  відповіддю

1. Призмовий прилад ТНПО-115 призначений 
а) для управління вогнем вночі 
      б) для наведення озброєння на ціль та здійснення прицілювання
в) для спостереженням за полем бою

г) для визначення відстані до цілі
2. Криюча величина мушки АК-74 на 100 м складає 
а) 25 см ширини цілі
        б) 50 см ширини цілі
        в) 75 см ширини цілі

г) 100 см ширини цілі
3. Боєкомплект кулемета ККВТ складає :

а) 300 патронів                               

б) 500 патронів

в) 1700 патронів                                           

г) 2000 патронів
4. Розміри перевірочної мішені (чорний прямокутник), по якій здійснюється приведення до нормального бою автомата АК-74:

      а)  20х30 см      

      б)  25х40 см 
             

      в)  25х35 см 
      г)  50х50 см 
Тестові питання - ессе відкритого типу

1.  Що включає команда на відкриття вогню? Порядок її подання.
2. Порядок визначення та врахування упередження на рух цілі.
